

# 网上卖老板通讯录

## 郑州2.7万个老板上榜

网上公开叫卖最新版本全国各地老板的手机号码等信息,宣称数量达到200万条,而河南省就有8万多条老板的信息,郑州市的老板信息也有2.7万条。昨日,记者对此进行了调查,而拨打其中部分号码,确实联系到了一些企业老板。

晚报记者 董洪刚 汪永森

### 记者调查:老板手机名录网上明码标价出售

“邮件里对一个市、一个省和全国的信息分别予以定价,分别是280元、480元和880元。”昨日,市民张军的邮箱里收到一个邮件,发件人的名字是“褚癡秤”,邮件名称叫“2009年最新企业老板号码大全”,内容是提供截至2009年4月各地老板的手机号、办公电话、传真等信息,按地区分类,全国数量超过200万条。

随后,记者与邮箱里留下的号码0203987xxxx取得联系,声称要购买河南省及郑州市老板的手机名录。“河南省的有8

万多条信息,价格是400元,郑州市的有2.7万条信息,200元就行。”对方表示,他们选择的是“货”到付款的交易方式,为了证明自己的信息准确,他答应先给传个样本供判断参考。

对方很快通过QQ将“郑州样本3”以Excel的形式传来,在这个样本上是96个老板的信息,内容涉及到老板的姓名、所在企业、办公电话、手机号、传真号码、企业的性质、企业的注册资金等信息。

### 老板无奈:他们经常接到骚扰电话和信息

记者随机抽取其中5位老板的手机号拨打,发现3个号码为空号,另外两个号码确实联系到了两家公司的负责人。

“我这里已经习惯接到骚扰电话了,很多是推销人员打来的,卖的东西五花八门,我的生活也被打乱了。”接听记者电话的是某公司的李总。他说:“接到别人打来的电话,我也很纳闷,他们是怎么得到我的电话号码的呢?”

记者联系上的另一位张总了解原委后也非常气愤:“我们每天都要处理很多的业务,骚扰

电话、骚扰信息严重影响了我们正常的工作和生活。”张总还告诉记者,一天晚上11点多,一个洗浴中心给他的一个朋友发信息,说该洗浴中心的妹妹小兰等着他,结果被朋友的妻子看到了,差点弄得朋友家庭破裂。

李总和张总都认为,购买“手机名录”的多为搞推销的公司,为卖产品他们不惜话费打电话,干扰了别人正常的工作和休息。“我最担心的是一些骗子或者不正当的企业拿到这些信息,进行一些非法的勾当。”张总对此很担心。

### 律师说法:出售信息侵犯个人隐私权属违法行为

金研律师集团律师连兵认为,手机号码等信息是个人隐私,出售“手机名录”行为就是侵犯个人隐私权,“获取此类信息的人,使用信息的目的是否正当也值得思考。”

连兵认为在信息化社会,采集、登记市民的个人信息的渠道很多,有医疗机构、通信部门、商业机构等,这些机构在获取信息后,承担一定的保密义务,如果以此作为商品出售,就属于违法行为。

## 交通协管员风吹日晒 遮阳伞咋固定是个问题



协管员将附近的石墩用来固定遮阳伞

□晚报记者 王晋晋/文 周甬/图

本报讯 烈日下,交通协管员将路边的石墩挪到身边,用它来固定遮阳伞。没想到,这引来了争议,铁路退休工人李大爷就认为,那些石墩是大家的公共财产,交通协管员用来插遮阳伞不合适。

昨日上午,铁路退休工人李大爷途经陇海路与紫荆山路交叉口时,看见路口的交通协管员在挪动路边石墩,并把遮阳伞系在石墩上。李大爷说,交通协管员站在路口疏导交通确实很辛苦,加上夏天天气高,用遮阳伞避暑都是可以理解的,但损坏

公共财物就无法理解了。

对此,该路口一位姓刘的交通协管员说,天热气温高了,他们在路口一站就是5个半小时,单位为防暑给他们每人都配发了遮阳伞和遮阳帽。“遮阳伞固定起来有点麻烦,一般是在地面打个眼儿插伞,但不太牢靠,风一吹经常出现伞被吹坏的情况。没办法,我们才用石墩的。不过,我们都很有心,是不会损坏这些石墩的。”

交警四大队主管协管员的民警朱保安表示,交通协管员的工作太辛苦,他们这也是没有办法的办法,希望大家能对他们多一份宽容和理解。



# 两个城市一个家 畅享漫游惊喜价

打电话0.19元/分钟,被叫全免

再忙,也要回家,回家是福。

农忙回家、假期回家,咱都不用换卡换号。

申请“两城一家”,在省内漫游时,就能享受在申请城市拨打郑州及漫游城市电话0.19元/分钟、接电话免费的优惠!

轻松通话,实惠又便宜,省心又开心!

想要“两城一家”,发送短信“K空格省内地市区号1空格省内地市区号2……”(如“K 0373 0379”)到10086即可,每条短信最多申请5个城市,客户可申请省内所有地市作为漫游城市(郑州地区除外)。月功能费按每申请一个城市5元的标准收取。

■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询  
■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司